

5家银行11台政务服务一体机启用

市民凭身份证可办理71项政务服务事项

□记者 王辉

本报讯 9月3日,平顶山银行、工商银行、农业银行等5家银行一共在市区11个网点投放11台政务服务一体机,可供市民办理71项政务服务事项。

9月5日上午,平顶山银行湛北支行行政银通办便民服务站工作人员冯梅,像往常一样端坐在服务台前,随时帮助市民办理业务。冯梅说,今年6月底,平顶山银行湛北支行设立政银通办便民服务站,可向市民提供办理社保、住房公积金与不动产三项业务。与此同时,该支行还摆放了一台政务服务一体机。

另据市政务服务和大数据管理局工作人员翟亚楠介绍,为了提高我市政务服务“就近办、马上办”水平,9月3日,平顶山银行、农业银行、工商银行、邮储银行与洛阳银行分别在湛北支行、鸿鹰支行、卫东支行、新华支行等11个网点投放的11台政务服务一体机已正式启用,市民凭身份证就可办理71项政务服务事项。

经了解,自今年3月起,市政务服务和大数据管理局联合市金融工作局,携手我市银行机构在部分银行网点推行行政银通办服务,通过在全市具备条件的银行网点设立政银通办便民服务站的方式,打造市民身边的政务服务大厅,

从而实现群众“就近办、马上办”政务服务事项。

截至目前,市区平顶山银行、建设银行、交通银行等银行网点已挂牌建成8家政银通办便民服务站,根据各个银行网点的实际情况,这些便民服务站相继开办了社保、住房公积金与不动产等人工服务项目,以后这些项目将随着各个银行人员培训等工作的完善,进一步拓展和增加。另外,我市还有一些银行也在积极筹建各自的政银通办便民服务站。

目前,市区一些银行还购置了智慧柜员机,将为更多市民提供便捷的政务服务。



公园晨练

9月5日清晨,市区河滨公园,不少市民在打太极拳。河滨公园管理人员告诉记者,公园恢复开放以后,游人逐渐增多,目前已恢复到封闭前水平。本报记者 彭程 摄

尧山景区、天龙池景区将恢复开放

十一前游玩,优惠多多

□记者 王春生

本报讯 9月5日,市文化广电和旅游局传来消息,鲁山天龙池景区、尧山景区分别定于9月6日、9月8日恢复开放,市民在十一前前往游玩优惠较多。

据悉,尧山景区推出的优惠措施为:9月8日—9月30

日,尧山景区门票半价优惠;购尧山索道往返票,免景区门票;因景区部分路段改造升级,黑龙潭—浣溪云境—青龙背线路暂不开放。天龙池景区将于9月6日正式恢复开放,为回馈社会,天龙池景区9月6日—9月30日对全国应急救援人员、医护人员、人民警察、现役军人免门票。

第六个“中华慈善日”宣传活动举行

□记者 杨元琪

本报讯 9月5日上午,市民政局、市慈善总会举行第六个“中华慈善日”宣传活动,向广大市民宣传《慈善法》知识,引导社会力量积极参与慈善事业、促进乡村振兴。

活动现场,来自社会各界的公益组织、社会工作服务机构、志愿者纷纷搭起展板,设置服务台,热情耐心地开展政策解读。丰富多彩的文艺演出吸引了众多市民驻足观赏。

今年9月5日是我国第六个“中华慈善日”,主题是“汇聚慈善力量,助力乡村振兴”。据市慈善总会相关负责人介绍,全市慈善系统自2019年以来,共接受捐赠款物45亿元,发放慈善款物3亿多元,我市慈善工作总体进入全省第一方阵。市慈善总会连续两年获得河南省“网络募捐先进单位”“慈善征文优秀组织奖”,获得全市“抗击新冠肺炎疫情突出贡献单位”“第二届脱贫攻坚鹰城榜样先进集体”等荣誉和表彰。

我市5家公益性群众组织获今年首批公益性捐赠税前扣除资格

□记者 王春霞

本报讯 9月4日,市红十字会传来消息,河南省财政厅、国家税务总局河南省税务局近日联合下发《关于2021年度第一批公益性群众团体公益性捐赠税前扣除资格名单的公告》,我市有5家公益性群众组织获得资格。

这5家公益性群众组织分别是:平顶山市红十字会、平顶山市新华区红十字会、平顶山市卫东区红十字会、平顶山市石龙区红十字会、汝州市

红十字会。

据介绍,在2021—2023年度内,捐赠企业或个人通过上述红十字会的捐赠,凭开具的公益性捐赠财政票据,可享受以下税收优惠政策:企业发生的公益性捐赠支出,在年度利润总额12%以内的部分,准予在计算应纳税所得额时扣除。超过年度利润总额12%的部分,准予结转以后三年内在计算应纳税所得额时扣除;个人通过红十字会进行捐赠,在计算应纳税所得额时全额扣除。



智能窨井盖传感器上岗

9月5日,市区建设路中段,市政人员正在安装智能窨井盖传感器。当天,首批试点路段建设路(凌云路至东安路区间)200个窨井

盖已完成安装。

据市政维修二队工作人员介绍,智能窨井盖传感器对井盖的异动、沉陷、缺失第一时间报警至管理

平台,数据监控管理人员会及时到达现场,对报警窨井盖进行维护和更换,实现精准化管理。

本报记者 张鹏 摄

丈夫婆婆齐病倒 爱心捐款暖人心

□记者 杨德坤
通讯员 郭国平

本报讯 “坚定信心,放松心情,日子会慢慢好起来的。”近日,舞钢市慈善总会工作人员将3000元救助款交到该市公交车司机邢保军的妻子李华(化名)手中时,鼓励他们树立信心、战胜困难。

邢保军是舞钢市一名公交车驾驶员,从上班至今一直坚守在运营一线,曾经获

得“青年文明号”驾驶员荣誉,并多次荣获“先进工作者”称号。今年4月2日,邢保军因突发脑溢血昏倒,在舞钢市人民医院被诊断为烟雾病,治疗期间花费将近8万元;今年6月,他的母亲也因脑出血住进了重症监护室,截至目前二人共花费近30万元,自家积蓄及单位同事们的资助款早已花光。

一边是病情加重的丈夫和婆婆,一边是急需筹措的医药费,面对双重压力,李华

焦头烂额,加之自己没有工作,且两个孩子一个马上要上大学、一个要上小学六年级。就在李华一筹莫展之际,邢保军在舞钢市发改委工作的好友张东明得知后,立即同舞钢市慈善总会取得联系,为邢保军家协调来了3000元救助金。

“在俺最无助的时候,这3000元暖了俺的心,俺想通过媒体谢谢舞钢市慈善总会以及所有伸出援手的好心人。”李华说。